

## お詫びと訂正

2018 年度版『新編テーマ別資料現代社会』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正								
表紙裏世界地図中 「キングストン (p. 231)」の位置	カナダ南東部	ジャマイカ南岸								
p. 129 宮沢喜一 出来事	93.7 衆院総選挙で自民党大敗、 <u>下野</u> 93.8 不信任案可決後の解散・総選挙 <u>でも大敗、総辞職</u>	93.7 衆院総選挙で自民党大敗 →93.8 <u>総辞職</u>								
p. 195 「 <u>2</u> 消費者保護関係 法と行政組織」 表の左上	<table border="1" style="width: 100%;"> <tr> <td style="width: 20%;"></td> <td>消費者基本法 (1968 消費者保護基本法→2004 年 <u>全面改正</u>)</td> </tr> <tr> <td></td> <td>特定商取引法 (1976 年制定)</td> </tr> </table>		消費者基本法 (1968 消費者保護基本法→2004 年 <u>全面改正</u> )		特定商取引法 (1976 年制定)	<table border="1" style="width: 100%;"> <tr> <td style="width: 20%;"></td> <td>消費者基本法 (1968 <u>年</u>消費者保護基本法→2004 年改正で改称)</td> </tr> <tr> <td></td> <td>特定商取引法 (1976 年訪問販売法→2000 年改正 で改称)</td> </tr> </table>		消費者基本法 (1968 <u>年</u> 消費者保護基本法→2004 年改正で改称)		特定商取引法 (1976 年訪問販売法→2000 年改正 で改称)
	消費者基本法 (1968 消費者保護基本法→2004 年 <u>全面改正</u> )									
	特定商取引法 (1976 年制定)									
	消費者基本法 (1968 <u>年</u> 消費者保護基本法→2004 年改正で改称)									
	特定商取引法 (1976 年訪問販売法→2000 年改正 で改称)									
p. 206 「 <u>1</u> わが国の社会保 険制度」 表の左上	<table border="1" style="width: 100%;"> <tr> <td style="width: 10%; text-align: center; vertical-align: middle;">健康 保 険</td> <td>国民全員がどれかの健康保 険に加入し、病気やけがのと き、安く治療が受けられる。</td> </tr> </table>	健康 保 険	国民全員がどれかの健康保 険に加入し、病気やけがのと き、安く治療が受けられる。	<table border="1" style="width: 100%;"> <tr> <td style="width: 10%; text-align: center; vertical-align: middle;">医 療 保 険</td> <td>国民全員がどれかの医療保 険に加入し、病気やけがのと き、安く治療が受けられる。</td> </tr> </table>	医 療 保 険	国民全員がどれかの医療保 険に加入し、病気やけがのと き、安く治療が受けられる。				
健康 保 険	国民全員がどれかの健康保 険に加入し、病気やけがのと き、安く治療が受けられる。									
医 療 保 険	国民全員がどれかの医療保 険に加入し、病気やけがのと き、安く治療が受けられる。									